
IVECO

Telaio: ZCFD4079105969039 | VP: 13214112121130 | Modello: 40-104X4 NEW DAILY | Classe: 50 | Gruppo: 11 | Sottogruppo: 01 | Tavola:

6215971



IVECO

Telaio: ZCFD4079105969039 | VP: 13214112121130 | Modello: 40-104X4 NEW DAILY | Classe: 50 | Gruppo: 11 | Sottogruppo: 01 | Tavola:

6215971

Pos. Disegno Q.tà Descrizione Nota Standard Modi
f.

Sost
.

Rige
n.

2 60141949 2 RONDELLA -

3 60141954 1 GHIERA SCANALATA RIGHT

5 40100860 2 ANELLO TENUTA ALBERI ROTANTI -

6 60141946 2 RONDELLA -

7 11067676 1 ANELLO DI SICUREZZA DIAM=25,9 MM

8 93809706 2 INNESTO DENTATO ASSY

9 60141955 1 GHIERA SCANALATA LEFT

10 60141963 1 FUSO A SNODO DESTRO ASSY

11 60141966 1 FUSO A SNODO SINISTRO ASSY

12 60146673 2 CUSCINETTO RUOTE (PER ASSALE E PONTE) -

13 10356011 1 VITE TESTA SVASATA M8X14 MM

14 10979421 1 VITE TESTA ESAGONA M6X10 MM S

15 11197779 1 ROSETTA ELASTICA DIAM=6X12 MM S

16 7166580 2 FLANGIA -

18 7166719 2 CUSCINETTO ROTOLAMENTO

DIFFERENZIALE(CENTR.PONTE)

-

19 7167208 1 SFIATATOIO -

20 7167485 2 GUARNIZIONE -

21 7167964 1 GUARNIZIONE - S

22 7167969 1 COPERCHIO - S

23 7169293 1 SEMIALBERO DIFFERENZIALE LEFT



IVECO

Telaio: ZCFD4079105969039 | VP: 13214112121130 | Modello: 40-104X4 NEW DAILY | Classe: 50 | Gruppo: 11 | Sottogruppo: 01 | Tavola:

6215971

24 7169619 1 CORPO ASSALE ASSY

25 7169621 1 SEMIALBERO DIFFERENZIALE RIGHT

26 60141961 2 SEMIALBERO DIFFERENZIALE ASSY

29 11068876 1 ANELLO ELASTICO DIAM=40 MM SP=1,75 MM

30 11198379 1 ROSETTA ELASTICA DIAM=10X20 MM SP=2,6 S

31 12164711 1 DADO ESAGONALE M10X1,25

32 12638521 1 RONDELLA DIAM=8X15 MM S

33 14324411 1 TAPPO DI CHIUSURA M22X1,5 S

34 14326211 1 TAPPO DI CHIUSURA M22X1,5 S

35 14331931 1 VITE TESTA CILINDRICA M12X1,25X70 MM

36 15970721 1 VITE TESTA ESAGONA M10X1,25X25 MM S

37 16043821 1 VITE TESTA ESAGONA M8X30 MM S

39 1391347 4 BOCCOLA ELASTICA -

40 13449420 1 VITE PRIGIONIERA M10X15X22 MM S

41 60141947 4 CUSCINETTO RUOTE (PER ASSALE E PONTE) - S

42 10516673 1 ROSETTA ELASTICA DIAM=8,1X14,8 MM S

43 40100020 2 ANELLO TENUTA ALBERI ROTANTI - S

44 8583847 2 COPERCHIO -

45 60141951 2 ANELLO RASAMENTO -

46 60141952 2 ANELLO SPALLAMENTO -

47 14433121 1 VITE TESTA CILINDRICA M6X18 MM

48 8576283 2 GUARNIZIONE TENUTA - S



IVECO

Telaio: ZCFD4079105969039 | VP: 13214112121130 | Modello: 40-104X4 NEW DAILY | Classe: 50 | Gruppo: 11 | Sottogruppo: 01 | Tavola:

6215971

Pos. Descrizione Tavola

900 501151 6215973

901 501152 6215979


